
Cestovný ruch

áno	 27,61 % 

skôr áno	 44,6 %

skôr nie	 21,25 %

nie	 6,54 %

Cestná doprava

áno	 28,71 % 

skôr áno	 50,5 %

skôr nie	 15,84 %

nie	 4,95 %

Ukončili by podnikanie,
ak by sme neposkytli pomoc?



Cestovný ruch Cestná doprava

Včasnosť
pomoci

veľmi pomalá	 19,88 % 
pomalá	 41,42 %
relatívne rýchla 	 36,88 %
rýchla	 1,82 %

veľmi pomalá	 13,86 % 
pomalá	 38,61 %
relatívne rýchla 	 46,53 %
rýchla	 1 %



Cestovný ruch Cestná doprava

Výška
pomoci 

úplne
nedostatočná

nedostatočná dostatočná úplne
dostatočná

17,02 %

45,63 %

35,73 %

1,62 %

úplne
nedostatočná

nedostatočná dostatočná úplne
dostatočná

8,92 %

41,58 %
43,56 %

5,94%



Administratívna
náročnosť

Obe skupiny

veľmi náročná 	 10,15 % 

náročná	 39,18 %

menej náročná 	 41,6 %

nenáročná	 9,07%



Bol prístup zamestnancov ministerstva 
odborný a proklientský?

Obe skupiny

áno 	 28,37 %

skôr áno	 50,83 %

skôr nie 	 14,14 %

nie	 6,66 %


